



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5297.**

Benyújtás dátuma: **2023-09-21 21:22**

Parlex azonosító: **1MERTUSJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP), Hiszékeny Dezső (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Miért sereghajtó Magyarország a szürkehályog-műtétek tekintetében?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Eurostat adatain alapuló sajtóhírek szerint rendkívüli módon visszaesett hazánkban a szürkehályog-műtétek száma. Az egyik leggyakoribb, napjainkban már rutinműtétnek tekintett beavatkozások száma Magyarországon még az évi 500-at sem éri el 100 ezer lakosonként. Ez az érték jelentősen alatta marad a régiókban mért adatoknak, tekintettel arra, hogy Bulgáriában 700 körül, Horvátországban 800, Szlovéniában 900, Csehországban és Ausztriában pedig jóval több, mint 1000 ilyen műtétet végeznek el évente.

Különösen figyelemre méltó adatról van szó azért is, mert néhány évvel ezelőtt még hazánkat is az európai átlag feletti esetszám jellemezte, ma pedig utolsó előtti helyen állunk és már csak Romániánál kedvezőbb a helyzet ebben a tekintetben.

Minden bizonnyal a romló statisztikák által jelzett folyamat áll annak hátterében, hogy a jellemzően 15-35 perces beavatkozásra a NEAK adatai szerint jelenleg 12.563 fő vár, a várakozási idő pedig az elmúlt hat hónap adatai alapján átlagosan akár 99 nap is lehet attól függően, hogy hazánk melyik régiójáról van szó.

A fentiekre tekintettel kérdezzük tisztelt Miniszter Urat:

1. Milyen okok állnak annak hátterében, hogy hazánkban az egyik legalacsonyabb a 100 ezer lakosra jutó szürkehályog-műtétek száma?
2. Mit kíván tenni a több mint 12 ezer nevet tartalmazó várólista csökkentésének érdekében?

Várjuk válaszát!